MaTtemaTtnueckana Abaka
Mpasuna

MartemaTtuuyeckas abaka — 370 KOMaHAHaA UrPa-COPeBHOBaHWE MO peLleHuto 3a4a4. Bce 3apaum BblgatoTca
ANA pelleHns BCeEM KOMaHZam ogHoBpeMeHHO. OCHOBHbIM 3a4€THbIM MOKas3aTesiemM B MaTeMaTU4YecKown
abake sBnaeTca obuiee KONMYECTBO HabpaHHbIX OYKOB (BKAtoYana GOHycCbl). B cnyyae paBeHCTBa OYKOB Y
HECKO/IbKMX KOMaHZ, 60/1ee BbICOKOE MeCTO 3aHMMaeT KOMaHAa, MmetoLwas 6obLwyto cymmy 60HycoB. Mpu
PaBEHCTBE W 3TOrO NOKa3aTeNsi KOMaHAbl CYMTAIOTCA Pa3feMBLLUMMM MECTa.

PeweHue 3apau

Kaxkaol KomaHge npeanaraercsa aaa peweHus 4 Tembl (KOMBMHATOPUKA, apudMeETUKA, KNETOYHAA, Lenble
yncna) no 5 3agau B Kaxkgon Teme. 3a4aun KaxKaom TeMbl CAaOTCA No Nopaaky, ot 1-i oo 5-i (Hanpumep, y
KOMaHAbl He NPUMYT OTBET Ha 3aga4vy N24, noKa oHa He cgana oTeeTbl Ha 3a4a4m Nel, Ne2 n Ne3 no aTom xe
Teme). Ha Kaxkayto 3agavy gaetca ogHa nonbiTKa c4atb oTBeT. EciM KomaHga npeabABaseT npaBuibHbIN
OTBET Ha 33434y, OHA NOAYyYaeT 3a 3TO LeHy 334a4M, 2 eC/IN OTBET HENPABWUIbHBIN UAN HEMO/IHLIW, KOMaHAA
nony4yaet O OYKOB.

LileHa nepBoii 3agaun Kaxxaon tembl — 10 o4koB, BTopoin — 20, ..., naToit — 50 oykoB. Taknm obpasom, He
cymTan 6oOHYCcOB, KOMaHAa MOXKeT 3apaboTaTb 3a pelleHMe Bcex 3a4a4 makcumym 4-150 = 600 o4KoB.

BoHycCbI
Kaxaana KomaHAa AONOIHUTENIBHO MOXKET 3apaboTaTb HOHYCbI:
® bBoHyc-ropusoHTanb (3a NpaBuIbHOE peLleHme BCex 3a4a4 04HOM Tembl) — 50 O4KOB.
e BOHyc-BepTMKaAb (33 NpaBUIbHOE pelleHne 3a4a4 C O4HUM U TEM e HOMEPOM MO BCEM TEMaM) —
LeHa 3aayum € 3STUM HOMEpPOM.

Cpaua orteBeToB

OTBeT 3afauu caaetca Ha 61aHKe OTBETOB (MM Ha OTAEeNbHOM AncTouke (1/4 TeTpagHoro nucra). KomaHaa
NULET Ha3BaHMe KOMaHAbl, TeMy U HOMep 3a4auun (Hanpumep, ApndmeTtnka 20) U cam OTBET, U OTHOCUT
JIUCTOK K CTOANY Kiopu. HasaBaHMe KOMaHAbl, TeMa U HOMep 3a4ayu, U OTBET A0/XKHbI 6bITb 3aNMCcaHbl HA
OAHOW CTOPOHE NINCTKA.

OKOHYaHue urpbl
Ha peweHune 3agay otBoantca 60 mmMHyT. KOMaHAa 3aKaHYMBAET Urpy, eCNM Y Hee KOHYMIUCL 33434 Uam
ncTekno obluee Bpems, OTBeAEHHOE ANA UTPbI.



